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Manual de Montagem

Assembly Instruction / Manual de ensamble / Notice de Montage.

RACK LOFTY | RACK PRINCE

Caemmun - Industria e Comércio de Moveis Ltda.

Phone/Fax - 55

Francais

INSTRUCOES DE SEGURANCA
‘E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma
instalag&o correta do produto;
'Caso a inslalagédo nao esteja correta ha risco de queda
assim como de outros danos;
1,Alinstalagdo deste produto deve ser feita por um
profissional qualificado;
2.Nao inslalar em superficies que pessam estar imidas,
conter infiltragbes, ou que estejam expostas a qualquer
produto que comprometa sua resisténcia;
3.Para a instalagéo do produto devem ser utilizados
apenas 0s acessorios que acompanham os mesmos de
maneira adequada conforme indica o0 manual;
4 .Ler e observar atentamente toda a instrucdo antes de
iniciar a montagem,
5.0s parafusos devem ser apertados periedicamente;
6,Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;
7.Todos o0s pesos maximos indicados no manual devem
ser respeitados;

SAFETY INSTRUCTION

It is mandatory to follow the procedures described below
to install the product properly;

I the installation is not correct there is a risk of falling as
\well as other damages;

1. This product must be installed by a qualified
professional;

2.D0 not install it in areas that may be damp, contain
infiltrations or are exposed to any product that endangerg
their endurance;

13.1n order to install the preduct it must be used only the
Iaccessorios that follow it adeguately as showed

in the instruction manual;

M.Read and follow all instructions carefully before slarting
installation;

5, The screws must be tightened periodically;

6. Avoid bumps and contacl with sharp objects;

7. All maximum weighls indicated in the instruclions

must be respected,
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Atendimento ao consumidor

Consumer attendance /Atencion al consumidor|
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

CONSIGNES DE SECURITE

‘Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para
instalar el producto correctamente;

‘Caso |a instalacion no este comrecta hay riesgo de
caerse el producto, asi como ofros danos;

1.El producto debe ser instalado por un profesional
calificado;

2,No instalar en superficies que puedan estar humedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a
cualquier producto que comprometer su resistencia;
3.Para |a instalacion del producto deben ser usados
apenas |os accesorios que lo acompafan de manera
adecuada como indica el manual;

4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes
de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados periddicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
7.Todos los pesos maximos indicados en el manual
deben ser respectados;

‘Respectez impérativement |es procédures ci-dessus
pour une correcte instalation du produit;

'Si l'installation n'a pas été effectuée correctement il
existe un risque de chute et bien d’autres dommages:

1. L'installation du Produit doit &tre effectuée par un
installateur qualifiée;

2. Ne pas installer sur une surface humide, avec des
infitrations, ou exposée a n'importe quel agent qui
pourrait comprommete |a résisstance,

3, Pour |'installation du meuble nous leurs
recommandons d'utiliser seulement les accessoires
d'origine de la margue, selon les indications du manuel,
4, Lisez et observez attentivement |es notices
d'installation avant commecer |e montage;

5. Les vis doivent étre vérifiés réguliérement;

6. |l faut éviter les coups e contacts avec des objects
coupants;

7. Respectez les quantités maximales indiquées dans le
mode d'emoloi,

Relacado de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessories List | Relacion de Herramientas y Accessorios | Liste D Outils et Accessoires

erramentas (nNao incl
1 Volume | 1 Box | 1 Caja | 1 Boite

not Included / Herramientas no
Incluidos /Les Outils ne Sont Pas
Compris Dans la Livraison

usas) / Tools
2 Pessoas / 2 People /

CODIGO DA PECA | Code of the Piece | Cédigo de la Pieza | Code de la piéce

2 Personas / 2 Personnes
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OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
Obs: Sequir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros.

Obs: Suivre la séquence de montage dans l'ordre indiqué par les numéros.
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Ao Consumidor:Caso tenha adquirido

mposi¢do Lofty. Para montagem da

parte superior usar esquema de montagem
e acessorios que se encontram dentro da caixa

ainel Lofty.

A nuestro consumidor: caso tenga

Relacédo de Pecas | »cadigo dapeca
Piece code .
Piece List Codigo de la pieza B r ﬁﬁaﬁi((‘g)/)oosg 4
L. Code de la piéce Padrao de cor V): .
00pp-tL] Relacién Piezas Color default BURITI (BT): .057
- i i 00000 Padrén de color
Liste de piéces Couleur
e )

usted comprador la composicién LOFTY,

para armar la parte superior es necesario
usar el esquema de armado que se encuentra
dentro de la caja de panel Lofty.

-Os codigos das pegas estdo
identificados nas mesmas.
~The pieces code are stamped on.
-Los cédigos de las piezas estdn sellados
en las mismas.

Sequencia de montagem. | Asembly sequence / Secuenciade ensamble / Séquence de montage

Quantidade
Quantity/Cantidad/Quantité

-Les codes des piéces sont identifiés
dans les mémes.

"? Cadigo e Cor. / Code and Color / Cidigo  Color  Code et Coulear

Pour le consommateur: Si vous avez

I — — — acheté la composition Lofty. Pour un a7 x MEDIDAS 7 QUANT
y p 207 BT HV ipti T
montage par le haut, utilisez le schéma 3 el DESCRICAQ / Description Wesures™ | MATERIAL | Quaniite
de montage et les accessoires situés a 01 15662.05715662.052 15662.064 BASE 1360x380x 15 MDP 1
l'intérieur du boitier de panneau Lofty, 02 15669.057 15669.052 15669.064 LATERAL DIREITA/ Coté Droit 600x360x15 = MDP 1
03 15665.057 15665.052 [15665.064 RVISORIAMAIOR INFERIOR/ 40035915 | MDP 1
04 15670057 15670.052 115670.064 fSiE Rauire QUERDA/ 600x360x15 | MDP 1
05 115664.05715664.052 115664.064 BATENTE / Vantail 400x70x15 | MOP 1
06 15663.057 15663.052 |15663.064 BASE INTERMEDIARIA/ Etagére 900 x360x 15 | MDP 1
07 [15672.05715672.052 |15672.064 | BN ERARETORES/ 835x55x15 | MDP 1
08 15666057 15666.052 |15666.064 | RIYISORIAMENOR SUPERIOR/ 1299 185x 15 | MDP 1
09 115671057 15671.052 115671.064 TAMPO / Chapeau 1360x360x 15 MDP 1
To Ithe Consumer: If you have purchased 10 115674057 15674052 15674.064 Korsite Smnact 1360x70x15 | MDP 1
11 15673.057 15673.052 15673.064 Yoo aurROA/ 545x70x15 | MDP 1
the Lofty Composition for to assembly the g
superior part you have to see the assembly 12 115667057 15667.052 115667064 FUNDO INFERIOR / Arriére Inférieur 1350 x386x3 | HDF 1
instructions with is inside the panel. 13 115668057 15668.052 |15668.064 Annssoperaar ' 1350x232x3 | HDF 1
14 115675057 15675.052 [15675.064 PORTA DIREITA/ Porte Droit 409x532x15 | MDF 1
15 115676.057 15676.052 15676064 PORTAESQUERDA/ Porte Gauche 1394 x362x15 = MDP 1
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- A matéria prima das pegas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
- The pieces raw material can range depending upon market avaliability.
- La matéria prima de las piezas puede variar dependiendo de la disponibilidad del mercado.
- La matiere premiere des pieces peut varier en fonction de la disponibilité du marché.

Informacdes técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica | Informations Techniques

Aspecto Final Medidas Internas Pesos e Medida Final
Final Aspect Internal Measures Weights and Measures
Final Aspecto Las Medidas Internas Pesos y Medidas
Aspect final Mesures internes Poids et mesures finales.
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Imagem llustrativa do Produto.
llustrative Image of the Product. | Image llustrative du Produit.




Utilizar a Régua para Medir os Componentes.
Utilice la medida abajo para medir.
Use the ruller in order to measure the folowing components.

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble | Début du Montage

Utilizer la régle pour mesurer les accesoires.

0 10 |20 |30 60

Medidas em MM | Size in MM | Medida en MM | Mesures in MM
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ITEM | DESCRICAO

| ifm
QTD 56x

X

5 @ 6X
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A TAMBOR MINIFIX 15X11 C/ ESTRIAS / Boitier Minifix Estrié

CAVILHA PLASTICA 30X6MM / Cheville

PORCA CILINDRICA 12X11 PVC / Ecrou Cylindrique
SUPORTE DE PRAT PINO GUIA 8X5,5 / Goupile Vantail
PERFIL H PLASTICO 885X18X6MM / Glissiére H

PERFIL H PLASTICO 428X428X6MM / Glissiere H
PARAFUSO MINIFIX 6X32MM / Vis Minifix

PARAFUSO 3,5X12 FLANGEADA / Vis a Téte Ronde
PARAFUSO 4,5X60MM CABEGCA CHATA / Vis a Téte Plate
DISPOSITIVO ANGULAR PLASTICO / Dispositif Angular
PREGO 08X08MM / Clou

DOBRADICA CANECO 35 COLO BAIXO / Charniére a Boitier
DISPOSITIVO TRAPEZIO PLASTICO / Equerre Plastique

TAPA FURO ADESIVO PVC 18MM / Cache Trou PVC

PARAFUSO 3,5X25 FLANGEADA / Vis a Téte Ronde

PARAFUSO 4,5X25 FLANGEADA / Vis a Téte Ronde
BATENTE DE SILICONE 8MM / Arrét de Silicone

<X~ X =z < c-Hwvoxmeop UVoOoO=ZXXMTX"“™" " ITomm"monNnow

RODIZIO PLASTICO RD50 SEM FREIO 80X65X50MM / Roulette sans Verrouillage

DOBRADICA CANECO 26MM COLO ALTO / Charniere a Boitier
CHAPA RETA 35X15 SUPORTE DE FIXAGAO 2 FUROS ZB / Plaque Métal

CALGO ALTO PARA DOBRADICA CANECO 26MM / Cale Charniere a Boitier
CALCO BAIXO PARA DOBRADICA CANECO 35MM / Cale Moyen Charniere

RODIZIO PLASTICO COM FREIO 90X70X50MM / Roullete avec Verrouillage

PUXADOR ALUMINIO PONTEIRA INTERNA PLASTICA CROMADA 138X15X12MM / Poignée Essencial

ETIQUETA LOGOTIPO PERSONALIZADA / Etiquette du Logo Personnalisé

. 1° Passo - Preparacdo das Pecas

19 Pass / Paso / Etape - Preparation of the pieces.
- Preparacion de las piezas.
- Preparation des pieces.
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2° Passo
Pass / Paso / Etape

3° Passo

Pass / Paso / Etape

Ve AN

To align the view n°11

Alinhar a vista n°11
e fixar na lateral n°4| lateral n°4

Aligner la vue n°11  [El alféizar es colocado
et la goupille du en el anguloenla

coté n°4

and to fasten in the

base como el detalle

Fixar Atras

Unir a Pega n °5
com a peca n° 6
como no detalhe
usando acessorio
indicado

To unite the Piece n °5
with the piece no. 6
as in the detail using
suitable accessory

Para unir el 5 de ©
de Piece n con el no. 6
de pieza como en el
accesorio apropriado
detalle usar

Joignez la gigce n°5
3 Ja piece N°6.comm
décrit en detail a J'aid
du raccord illustre.

comme

Batente fica posicionado em
angulo na base como detalhe

—

E

o

\Windowsill is positioned in
angle in the base as detail

El alféizar es colocado dentro
Pesque en la base como el detalle

L'enclume est inclinée a la base
comme dans les détails.

Pino Batente
Porta
X

I —

1X

1X 3X

Com as Furacdes
viradas para cima

4° Passo

Pass/Paso/ Etape Con los agujeros With the holes Avec les trous

hacia arriba facing up

Encaixar e girar

os tambores em

sentido horario
Encaisser et tourner
les boitiers dans le
sens horaire

Z [Juntar peca n°9 a n°10[To join piece n°9 the n°10]

vers le haut
>

A pieza de union n ° 9 los n ° 10]Ajouter Ta piéce n°09 a n°10

Alinhar a vista n°7
e fixar no Tampo n°9
To align the view n°7
and fix in the Lid n°9

Alinear para ver el n°7
y #ijar alpr?"gguperior

Aligner dans la vue n°7
et taper sur la n°9

5° Passo

Pass / Paso / Etape

Fazer Jungéo das |
vista como detalhe.

1X]

To do Junction of
the view as detail.

Para hacer Junction| ©
de la vista como éﬂ"&%'{giies vues
el detalle.

Encaixar e girar
os tambores em
sentido horario

[Encaisser et tourner]
les boitiers dans le
sens horaire

6° Passo
Pass / Paso / Etape

i

0X]

7° Passo

Pass / Paso / Etape
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- Aplicar os Tapa furos para recobrir

- Aplicar Tapa agujero para cubrir

- Mettre le Cache Trou pour couvrir

- Apply Tapa hole to cover

o componente D/A
el componente D/A
the component DIA

I'acccessoir DIA
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